

Önkormányzati Hírek

Kajárpéc 2018 december

Tisztelt Kajárpéciek!

A polgármester és a képviselő-testület 2018. november 28-án közmeghallgatás keretében beszámolt az éves munkájáról. Jelen hírlevélben a hagyományokhoz híven a beszámoló rövidített változatát olvashatják, valamint a fórumon felmerült, a lakosságot leginkább érdeklő kérdésekre adott válaszokat.

Beruházások, pályázatok:

Az idei évben is nagyon sikeresen pályázott önkormányzatunk, és különösen sok forrást nyert, amit településünk fejlesztésére fordíthattunk

Települési Operatív Programon (TOP) nyert pályázatunkat idei évben be tudtuk fejezni. Az 50 millió Ft értékű turisztikai pályázat keretében a tájház felújítását és bővítését, valamint a katolikus templom szentélye egy részének a felújítását végeztük el.

A Bethlen Gábor alapnál két nyertes pályázatot bonyolítottunk le a határon túli kapcsolatok erősítésére, amelyen egyenként fél-fél millió forintot nyertünk. Egyiken a Nagyudvarnoki testvértelepülés delegációját fogadtuk a falunapon, másikon a két település óvodásainak szerveztünk közös programot Győrben.

A Magyar Villamos Művekkel közösen két 0,5 MW-os napelempark építése valósult meg. Egyik napelempark a település Győr felé eső végén, a másik a Gyömöre felé eső végén készült el. A novemberi sikeres próbaüzem után megtörtént a létesítmények átadása.

A Belügyminisztériumnál sikeresen pályáztunk a Dózsa utcai árok részleges felújítására. Ezt a munkát év első felében végezzük el.

Az iskolai konyha felújítására benyújtott pályázatunk is nyert. A konyháról az iskolás gyerekek étkezésén kívül az óvodások és a szociális étkezők ellátása is történik. Szintén van egy nyertes pályázatunk, amelynek segítségével egy kis tornatermet alakítunk ki az iskolában. Ezeknek a pályázatoknak a megvalósítását jövő évre tervezzük.

Támogatást nyertünk a Mezőgazdasági Minisztériumnál is a zártkertek fejlesztésére kiírt pályázaton. Ebből a Kapusi szőlőhegyen építettünk szilárd burkolatú utat és egy vadvédelmi kerítés készül a tél folyamán a vadkárok megelőzésére.

A KLIK-el közös beruházásban felújítjuk az iskola teljesen elöregedett fűtési rendszerét.

A „Nagy Háború” (IVHB) befejezésének alkalmából emlékmű építésére pályáztunk. A pályázat nyert, az önkormányzat a hiányzó összeget kipótolta. Az emlékművet november 18-án ünnepélyes keretek között adtuk át.

Településünkön az év során elvégzett fontosabb munkák, közösségi élet:

Eseménynaptárunknak megfelelően ebben az évben is megtartottuk a civil szervezetekkel együtt hagyományos rendezvényeinket, kezdve a Téli esték előadássorozattal, bezárva az Adventi zene- délutánnal.

Idei évben is nagyon jól sikerültek közösségi rendezvényeink, sok látogatót vonzottak és sokaknak szereztek közösségi élményt.

Két rendezvényt emelnék ki az idei évben, különlegességük miatt.

Az egyik az Európai Klímaszövetség 30 fős delegációjának a látogatása településünkön. A 11 országból érkezett vendégek hasznos szakmai tapasztalatokkal és kellemes élményekkel távoztak és jó hírért vitték Kajárpécnek szerte Európában.

A másik rendezvényt a Petz Aladár Megyei kórházzal szerveztük idén júniusban, amelyen többféle ingyenes egészségügyi szűrővizsgálaton vehettek részt az érdeklődők.

A képviselő testület elfogadta a Települési Arculati Kézikönyvet. Ez a dokumentum az eddig is használt Helyi Építési Szabályzat mellett határozza meg településünkön az építési és területhasználati szabályokat. Sajnos a nyilvános egyeztető fórumokon nagyon gyér volt az érdeklődés, pedig ez a dokumentum lesz irányadó a következő évtizedekben településünk arculatának a kialakításánál.

Bővítettük a település által adható szociális juttatások körét. Az általános és középiskolák nappali tagozatán tanulók, valamint a felsőoktatásban részt vevők egységesen 5000 Ft iskolakezdési támogatásban részesülnek.

Az első lakást vásárlók egyszeri 100.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesülnek.

Támogatjuk a kisgyermekes családokat is. Az első gyermek születésekor 30.000 Ft, a második gyermek születésekor 50.000 Ft, a harmadik és minden további gyermek születésekor 70.000 Ft-ot kapnak a kisgyermekes családok.

A 2017. évi vihar utáni Vis Maior pályázatra az idei év elején kaptunk támogatást. Ebből a forrásból a falu számos pontján tudtunk árkokat és utakat takarítani és murvázni.

Saját forrásból elvégeztük a Diófa utca és a Pitypang utca mart aszfalttal történt felújítását.

Szintén saját forrásból újjult meg az Öreghegy utca, amely egy új aszfaltburkolatot kapott.

Köszönjük mindenki munkáját, aki bármilyen módon hozzájárult, hogy településünk idén is ilyen sikeres évet zárt.

***Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Sikerekben Gazdag Új Esztendőt kíván
Kajárpéc Község Képviselő Testülete településünk minden lakosának.***

Kajárpéc, 2018.december 20.

***Laki György
polgármester***